

足球运动乐趣多



□文/图 本报记者 杨光

5月20日,70多名小记者在郾城区实验中学足球场体验了一场专业足球课。在漯河日报社少年足球队教练的带领下,这些学生顶着炎热的天气,满

头大汗地训练。小记者杨铮告诉记者:“这次足球课不仅让我掌握了专业的足球技能,还让我感受到足球运动的魅力。”

5月20日上午9点,太阳火辣辣的,但在郾城区实验中学的足球场上,70多名小记者

玩得正开心。在专业教练的带领下,他们正在进行控球、带球、脚底拉球、带球进门等足球基础练习。训练中还穿插着一些足球游戏,以提高孩子们的兴趣。足球场上有男生也有女生,比起男生,女生一点也不示弱,运球、传球、射门,这些“女足选手们”做起来一点儿都不比男生差。可能是因为这些孩子“毫无经验”,训练过程中,教练不断强调:“别用手拿!”“用脚去控制球!”到了休息时间,孩子们仍兴致勃勃地冲向球门,练习“射门”。

两个小时的体验训练课结束后,孩子们虽满头大汗,但对足球仍兴致盎然。“我们学校没有开设过足球课,通过这次课程,我第一次真正接触到足球运动,我和同学们都很有兴趣。”杨铮说,他希望能加入漯河日报社足球训练营。

图说新闻



▶ 5月21日,小记者和家长一起在新闻大厦6楼做香包。

本报记者 王艳彬 摄



走上街头卖报纸 收获快乐与自信

□本报记者 李林润

5月20日下午,漯河日报社小记者俱乐部的成员在人民路与文化路交叉口东侧的某超市门口,用街头卖报的方式表达了他们对漯河日报社小记者俱乐部的浓浓“爱意”。

当天下午的活动还未开始,小记者们三三两两地聚在一起交流卖报经验。上小学四年级的孟喆说,这次他要卖六十份报纸。活动开始后,孟喆

坚持要拿六十份报纸去卖。“要不你先拿三十份,卖完之后再来找老师拿。”带队老师说,六十份报纸有些重,她担心一次拿这么多报纸会累着这个孩子。最后,孟喆的父亲到现场告诉带队老师,孟喆可以把这六十份报纸卖完,他有这个能力。孟喆的父亲说:“上一次孟喆就卖了不少报纸呢!他可不仅在这一片儿卖,我等会儿还会带着他去其他地方卖。”听完孟喆父亲的一番

话,带队老师才放心地把报纸交给孟喆。

“我特别支持孩子参加这个卖报活动。”一位家长告诉记者,她的孩子在参加卖报活动之前,性格特别内向。参加过几次这样的活动后,现在孩子不仅性格开朗,而且特别有自信。她认为孩子的这些改变都是漯河日报社小记者俱乐部带来的,所以她希望漯河日报社小记者俱乐部能多举办此类活动。

“我们领到稿费啦”

本报讯 (记者 冀亚君) 近日,漯河日报社小记者俱乐部为我市多所小学的小记者们带去了“意外”惊喜——向小记者发放稿费和荣誉证书。对于领取到稿费的小记者来说,这是他们通过自己劳动淘来的人生“第一桶金”,是“六一”儿童节即将来临之际最开心的事。

召陵区实验小学的小记者黄小丫说:“在‘六一’前收到漯河日报社小记者俱乐部的稿费和荣誉证书,我特高兴,因为这是对自己最大的奖励和肯定。以后我一定更加努力学习,不辜负老师和家长对我的期望。”

“今天,我收到了人生中的‘第一桶金’,我很高兴,也很激动,谢谢漯河日报社小记者俱乐部给了我这个展示自我的舞台。以后我一定多写稿、多投稿,积极参与各项活动!”召陵区人民路小学的小记者来天天说。



近日,源汇区受降路小学的学生领到稿费。

见习记者 徐晨 摄



5月22日,召陵区实验小学的学生领到稿费。

本报记者 冀亚君 摄

漯河日报社 征集小记者社会实践基地

为更好地服务小记者,漯河日报社小记者团在漯河市、河南省乃至全国范围内征集2017年度“漯河日报社小记者社会实践基地”。

诚邀对象:景区、书店、影城、休闲场所、美食餐饮、民生服务、文化艺术、科学教育、卫生医疗、交通运输、品牌连锁机构、农家庄园等。

联系地址:漯河日报社小记者部(淞江新区新闻大厦601室)

洽谈热线:0395-6660909 13939500232